



**24 октября в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в гимназии-колледже прошел информационный час на тему «Я – будущий избиратель»**, который был посвящен предстоящим выборам депутатов в Палату представителей Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва (17 ноября). На встречу с учащимися был приглашен Гурин М. Н. - председатель Могилёвского городского Совета депутатов.

Максим Николаевич рассказал о выборах депутатов в Палату представителей Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва, о молодежном парламенте г. Могилева. Ребятам интересовали вопросы «Как стать депутатом?», «Обязательно ли каждому жителю страны участвовать в выборах?», «Человек с какими качествами может стать кандидатом в депутаты?», «Чем занимаются депутаты и, в частности, депутаты Молодежного парламента?».

Максим Николаевич рассказал о функциях Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь \_\_\_\_\_, городского совета депутатов, ответил на все вопросы учащихся. Учащиеся проявили интерес

к заявленным темам и по итогам ШАГа участниками единого информационного часа был сделан вывод об ответственности каждого гражданина нашего государства за будущее Республики Беларусь и о необходимости воспитания в каждом учащемся активной жизненной позиции, которая начинается с участия в жизни класса и гимназии-колледжа в целом.

